

1. ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΜΕΡΙΣΜΑ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΔΕΥΤΕΡΑ Η ΤΡΙΤΗ

Μέσο: KONTA NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/12/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 27/12/2019

Σελίδα: 8



Κοινωνικό μέρισμα: Θα δοθεί Δευτέρα ή Τρίτη

54.000 ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ νοικοκυριά θα λάβουν το κοινωνικό μέρισμα, συνολικά ένα εκατομμύριο δικαιούχοι, όπως δήλωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας στον τηλεοπτικό σταθμό ANTENNA. Η πρόθεση της κυβέρνησης είναι να δοθεί το μέρισμα τη Δευτέρα ή Τρίτη τόνισε, ενώ όπως είπε όσοι κάνουν ενστάσεις και εφόσον το δικαιούνται θα το λάβουν στις αρχές του χρόνου. Φέτος δόθηκαν συνολικά 1,6 δισ, ποσό διπλάσιο από πέρυσι είπε ο κ. Πέτσας, απαντώντας στον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Τόνισε πως θα υπάρξει ένας μόνιμος μηχανισμός στήριξης των χαμηλοσυνταξιούχων, που θα οριστικοποιηθεί το επόμενο διάστημα και πως ήδη έχουν προβλεφθεί κονδύλια στον προϋπολογισμό του 2020. Για τον κατώτατο μισθό ανέφερε πως υπάρχουν προεκλογικές δεσμεύσεις για διπλάσια αύξηση με βάση το ρυθμό ανάπτυξης και πως ξεκινούν οι διαδικασίες για αναθεώρησή του, ενώ η αύξηση θα προσδιοριστεί τους πρώτους μήνες του νέου έτους σημειώνοντας ότι ο στόχος για μισθό 700 ευρώ είναι πιο κοντά.

Αυτό που πρέπει να δούμε είναι εάν θα προχωρήσει κανείς πάνω από τα 700 ευρώ. Σε ό,τι αφορά τις κινητοποιήσεις και το νομοσχέδιο που θα φέρει η κυβέρνηση για τους χώρους που θα καταλαμβάνουν ο κ. Πέτσας εξήγησε πως όσοι θέλουν να διαδηλώσουν συντεταγμένα θα το κάνουν χωρίς να ταλαιπωρούνται οι πολίτες. Θα υπάρχει ένας οργανωτής από τους διαδηλωτές, αστυνομικός μεσοδιαβητής και ειδική πλατφόρμα που ανακοινώνονται οι κινητοποιήσεις, είπε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος. Ανάλογα με τον όγκο των διαδηλωτών θα προσδιορίζεται και ο χώρος που θα καταλαμβάνουν, είπε, με σεβασμό στο δημόσιο χώρο. Δεν υπάρχει, όπως διευκρίνισε, το πρόβλημα όταν διαδηλώνουν η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ, αλλά όταν γίνεται από μικρές ομάδες 30- 50 ατόμων αιφνιδιαστικά και κλείνουν οι δρόμοι.

2. ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΧΡΗΜΑΤΑΣΕΜΗΤΕΡΕΣ

Μέσο: ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/12/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 27/12/2019

Σελίδα: 5



Μπαίνουν σήμερα χρήματα σε μητέρες

Δεν ξέρω σε τι βαθμό αφορά η είδηση αυτή την Κρήτη, όμως είναι μια καλή είδηση και είναι καλό να τη δημοσιεύσουμε.

Σήμερα λοιπόν θα καταβληθεί το χρηματικό βοήθημα σε 124 πολύτεκνες και 681 τρίτεκνες αγρότισσες μητέρες που υπέβαλαν αιτήσεις (από 20- 11-2019 έως και 2- 12-2019) στο Πρόγραμμα Παροχής Χρηματικών Βοηθημάτων του Λογαριασμού Αγροτικής Εστίας (ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ) και πληρούσαν τις απαιτούμενες προϋποθέσεις.

Η καταβολή, σύμφωνα με ανακοίνωση του ΟΠΕΚΑ, θα γίνει με πίστωση στους τραπεζικούς λογαριασμούς που έχουν δηλώσει κατά την υποβολή της αίτησής τους. Το ποσό του χρηματικού βοηθήματος που θα λάβουν οι πολύτεκνες και τρίτεκνες αγρότισσες μητέρες ανέρχεται σε 1.000 ευρώ και 700 ευρώ, αντίστοιχα.

3. ΟΠΕΚΑ

Μέσο: ΥΠΑΙΘΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/12/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 27/12/2019

Σελίδα: 30



ΟΠΕΚΑ

Στις 27 Δεκεμβρίου το επίδομα για τις πολύτεκνες αγρότισσες

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ θα καταβληθεί, σύμφωνα με τη διοίκηση του ΟΠΕΚΑ, το χρηματικό βοήθημα σε 681 τρίτεκνες και 124 πολύτεκνες αγρότισσες.

Πρόκειται για δικαιούχους, που υπέβαλαν αιτήσεις από τις 20 Νοεμβρίου έως τις 2 Δεκεμβρίου 2019 στο Πρόγραμμα Παροχής Χρηματικών Βοηθημάτων του Λογαριασμού Αγροτικής Εστίας (ΛΑΕ/ΟΠΕ-

ΚΑ) και πληρούσαν τις απαιτούμενες προϋποθέσεις.

Η καταβολή, όπως διευκρινίζεται, θα γίνει με πίστωση στους τραπεζικούς λογαριασμούς που έχουν δηλώσει οι αγρότισσες κατά την υποβολή της αίτησής τους. Το ποσό του χρηματικού βοηθήματος που θα λάβουν οι πολύτεκνες και τρίτεκνες αγρότισσες μητέρες ανέρχεται σε 1.000 και 700 ευρώ αντίστοιχα.